



INFORME DE ACTIVIDADES AÑO 2006

1. ESTADO DE RESULTADOS.- El análisis se lo realiza comprando las operaciones del año 2006 con respecto al año 2005

1) INGRESOS

Los ingresos generados por Alfametal C.A. son por comercialización y venta de productos metalmecánicos. Estos ingresos decrecieron (25%) de US\$144.911 dólares en el 2005 a US\$109.167 dólares en el 2006.

2) COSTO DE VENTAS

El costo de ventas con relación al año 2005 disminuye 23% de US\$ 107.573 dólares en el 2005 a US\$ 82.630 dólares en el 2006. La relación a ventas varía del 74% en el 2005 a 76% en el 2006.

3) GASTOS DE OPERACIÓN.-

a) SUELDOS Y SALARIOS.- Se produce un incremento del 12% de US\$ 5.032 en el 2005 a US\$ 5.640 en el 2006 por incremento en el sueldo del vendedor.

b) BENEFICIOS SOCIALES .- Se produce un incremento del 21% de US\$ 3.145 dólares en el 2005 a US\$ 3.820 dólares en el 2006, por el incremento indicado en sueldos y salarios.

c) GASTOS GENERALES DE ADMINISTRACION.- Bajan en 28% de US\$ 15.219 dólares en el 2005 a US\$ 11.030 dólares en el 2006. Los principales rubros que se incluye en este grupo son: Arriendos, Patentes, Capital en giro, útiles de oficina, contribuciones y honorarios.

d) AMORTIZACIONES Y DEPRECIACIONES.-

El gasto en el 2006 baja de US\$ 232 dólares a US\$66, por cuanto ya terminó de depreciarse el equipo de cómputo.

e) GASTOS DE VENTAS.-

Se produce una disminución en el valor de las comisiones pagadas del 22% de US\$ 5.384 en el 2005 a US\$ 4.222 en el 2006 por la disminución indicada en ventas.

3.- UTILIDAD.-

En el año 2005 se generó una utilidad de US\$ 7.492, en el 2006 la utilidad fue de US\$ 1.313. Disminuye en un 82% por el decrecimiento en ventas y el mantener los mismos costos y gastos fijos.

De la utilidad se debe tomar los valores de participación trabajadores, impuesto a la renta y reserva legal para determinar el valor que finalmente corresponde a los accionistas:

	2006	2005
15% Participación trabajadores	US\$ 197	US\$ 1.124
25% Impuesto a la renta	US\$ 209	US\$ 1.194
10% Reserva Legal	US\$ 91	US\$ 517
Utilidad a disposic. accionistas	US\$ 816	US\$ 4.657

II ESTADO DE SITUACION FINANCIERA

El análisis se lo realiza comparando los balances al 31 de diciembre del 2005 y 2006

1) ACTIVO CORRIENTE

Aumenta de US\$ 37.249 dólares en el 2005 a US\$ 54.979 dólares en el 2006 (48%). Representa el 97% del activo total. Este aumento se produce por un aumento en las cuentas por cobrar a clientes y anticipos a proveedores para productos importados.

INDICE DE LIQUIDEZ.- La relación activos corrientes a pasivos corrientes disminuyó en el 2006 en 0.11 veces con relación al año 2005

Liquidez 2005	Activo corriente	37.249,05		
	-----	=	-----	= 1.36 veces
	Pasivo corriente	27.286,76		
Liquidez 2006	Activo corriente	54.979,07		
	-----	=	-----	= 1.25 veces
	Pasivo corriente	43.831,07		

2) ACTIVO FIJO

El activo fijo al 31 de diciembre del 2006 está totalmente depreciado.

En conjunto el activo aumenta de US\$ 39.400 dólares en el 2005 a US\$ 56.851 dólares en el 2006 (44%)

3) PASIVO CORRIENTE.-

Aumenta de US\$ 27.287 dólares en el 2005 a US\$ 43.831 dólares en el 2006 (61%) principalmente por la deuda contraída con el Ing. Oswaldo Landázuri Carrillo en el año



ALFAMETAL

2006 por US\$ 10.000 y las cuentas por pagar con Metaltronic por US\$ 32.000. El pasivo corriente a fines del 2005 financió el 69% del activo total frente al 77% en el 2006.

4) PASIVO A LARGO PLAZO.-

La compañía no tiene obligaciones a largo plazo.

5) PATRIMONIO.-

Aumenta 7% de US\$ 12.114 dólares en el 2005 a US\$13.020 dólares en el 2006 y financia el 23% del activo total.

Se puede esperar que en el 2006 mejorarán los índices financieros y de operación general de la compañía.


OSWALDO LANDAZURI CARRILLO
GERENTE GENERAL